

一女士加盟容易押金难要回

索要押金遭遇“躲猫猫”

本报10月10日热线消息(记者 王琳)潍城区的王女士为了要回2000元押金奔波了近一年,却始终没有结果。10日,王女士无奈向记者反映,当初加盟时厂家业务员说的天花乱坠,可如今想要回押金时却无人管。

2010年8月份王女士从单位下来后就想自己做点小买卖,经过一番对比后决定加盟金锣冷鲜肉专卖,随后她从网上联系到了金锣厂家,在一位姓王的业务员帮助下办理了加盟手续。王女士说,办理加盟手续时得知要交2000元押金,心里就有些犯嘀咕,但是这位业务员一再保证金锣是大品牌,不会“黑”她的钱,等她退出加盟时,只要拿着押金条就能即可取回押金。

三个月后,王女士由于需要回家照料生病的老人,不得不将此专卖店转让。在厂家另一位姓刘的工作人员的带领下,王女士办理了退出加盟的相关手续。想起自己还有押金未取回,王女士便提议,希望后来的这位加盟者能直接将2000元押金交给她,她将自己手中的押金条交给业务员,这样大家都方便。不料,这位姓刘的业

务员却表示“一码归一码”,不肯将这2000元给王女士。之后,王女士按要求将自己的农行账号和身份证复印件交给这位业务员,等着“马上到账”的2000元,却不料一等就是几个月,毫无音讯。

2011年2月份,王女士再次拨通这位刘姓业务员的电话,得到的回答却是他已经不干了,想要回这笔钱需要自己联系新业务员。后来的几个月,王女士通过各种途径先后联系了金锣厂家驻潍坊的三、四位工作业务人员,每次得到的答复都是

“这事我不太清楚”。“这么大一个厂家,怎么做事如此不负责任。”王女士十分气愤,押金是给了厂家,如今自己退出加盟已经近一年时间,拿着押金条却要不回这笔钱,难道更换业务员也能成为押钱不还的借口么?

10日下午,记者通过王女士所提供的手机号码联系到潍坊地区一位业务员,这位女工作人员告诉记者,自己是刚被调往潍坊来的,对一切情况都还摸不清楚。不过她表示,会尽快将王女士的情况汇报给总部,尽量给王女士一个满意的答复。

20枚废旧炮弹成功销毁

10日上午,在潍城区符山镇黑山石坑,随着巨型蘑菇云的腾空,20枚废旧炮弹被引爆销毁。据介绍,此次所销毁的炮弹全部是从施工工地挖掘出来的,包括14枚炮弹头、4枚迫击炮炮弹、1枚航弹和1枚手榴弹,通过诱爆方式集中销毁。专管民警提醒市民,发现不明爆炸物切勿自行处理,一定要联系公安部门,以防发生不必要的伤害。

本报记者 吴凡 摄影报道



风协小区突发火灾

一居民被困15分钟后救出

本报10月10日热线消息(记者 李小凯)10日下午3点40分,潍坊风筝协会小区4单元101突然着火,该单元5楼正在睡觉的一户居民被浓烟熏醒,被困屋内15分钟后,闻讯赶来的丈夫将其救出,目前起火原因正在调查中。

10日下午3点40分左右,记者接到市民热线赶往风协小区,记者赶到时,火灾已被消防人员扑灭。一楼到五楼的外墙皮都已熏黑,101室内都烧成灰,墙皮已经脱落。5楼获救的侯女士和小区内部分居民在楼下休息。

5楼获救的侯女士告诉记者,当时自己在家休息,突然觉得屋内空气呛得自己喘不动气。赶紧起身,发现从自家南北两侧的窗户涌进大量浓烟,而且越来越多,几分钟后,浓烟弥漫整个房间。侯女士说,当时根本睁不开眼睛,情急之下她摸索着打开房门准备下楼,但是刚一开门发现楼道里也是浓烟弥漫,屋内屋外因为浓烟根本看不清东西,呼吸也越来越困难,她躲在到洗手间里用蘸水的毛巾捂住了嘴并拨打了丈夫电话,随后又赶紧报了警。大约15分钟过后,侯女士丈夫冲进房间将其救出,20分钟后消防车也及时将火扑灭。

记者了解到,起火的是风协小区4单元101室,10月8号该业主刚搬走,屋内部分旧家具被烧毁。有居民怀疑起火原因是原业主搬走之后,有些小商贩到屋内捡一些旧家具、旧插座、拆剪旧电线的时候没有收拾好,导致电线短路起火。